

國際扶輪 3522 地區台北博愛扶輪社第三十屆社長上任感言

在十七年前經好友引薦加入扶輪社團，承蒙諸多扶輪前輩、良師益友教導，身體力行來作社會公益服務，深感能伸出援手幫助別人是種福份，也是榮譽，自己內心感到滿足踏實，個人有幸榮任台北博愛扶輪社第二十屆社長，帶領社友們一同出錢出力從事國內外的愛心服務與付出，讓個人感受到無比榮耀！如今又蒙社友們器重推舉接任本社第三十屆社長一職，是何等的榮幸也是我人生中的另一高峰！特將再次上任社長感言及些許資訊與各位學長先進分享，敬請不吝指教，謝謝！

台北博愛扶輪社邁入第 30 個年頭，從祿姆社—仁愛扶輪社誕生出來，於過去 29 年來在前社長們睿智的領導下與努力經營傳承和社友寶眷們的高度配合，有著光榮的歷史與輝煌的紀錄，台北博愛扶輪社就像大家庭一樣溫馨社友間如同兄弟姊妹般的充滿親情，如今即將邁入 30 年是多麼不容易啊！個人是個平凡人，何德何能受到本社社友們愛戴在 2010 年擔任了本社第 20 屆社長來服務，經過了 10 年光景這次再來承擔第 30 屆社長一職，在未來這一年裡會戮力以赴來做服務同時帶領社友一起來行善作公益，爾後我們還要從事更大更廣的扶輪事功服務，好讓我台北博愛扶輪社再次發光發亮、重返榮耀、風華再現，期望三十年有成！

人因夢想而偉大、更因行動而成功、因學習而改變、也因服務奉獻而快樂！做好事最大的受益者是自己，因為從幫助別人，看到了自己存在的價值，而這良善的價值也促成並造就善的循環！徐匯母校所給我的教導：校訓”成己達人”，以及 單國璽前校長所訓示”犧牲享受、享受犧牲”影響了我的行為準則甚深，猶記得讀高一時曾經到八里安養院幫孤獨老人做關懷(洗腳及按摩)服務，也曾到北投孤兒院陪伴幼童…等等迄今記憶猶新，這種懷著愛心助人為樂、服務人群暨促進正義的教義深植我心，這正是啟迪我加入扶輪社來服務奉獻、伸手助人，期許努力來促使世界更加美好祥和的初衷。現今國際扶輪正在宣導一項全球運動以強化實際行動的形象需要眾多扶輪社友共同協助推廣和積極參與，是以四大主題：連結，激勵，轉化和終結小兒麻痺為主軸，相信在全球約一百二十萬名扶輪社員的堅持與努力下，很快地可將小兒麻痺病毒從世界上消滅的。

國際扶輪每年都有設定年度口號，都非常有意義例如：成為獻給世界的禮物 Be a gift to the world、扶輪服務人類 Rotary serving Humanity、扶輪改善世界 Rotary making a Difference、成為勵志領導者 Rotary:Be the Inspirator、扶輪連結世界 Rotary connects the World，今年 20-21’ 是[扶輪開啟機會] Rotary opens Opportunities，這即是鼓勵我們要珍惜及保握機會，在扶輪社裡開啟機會交朋友得友誼，全力以赴來服務得肯定，誠心奉獻做公益得歡欣。「人生之美在即時行善、生命之美在活出價值」可說是最佳寫照，讓我們心連心扶輪一家親，你我攜手來做愛心吧！

2021 年六月上旬舉行台北國際扶輪年會(南港展覽館)，在此期間預計全世界

有好幾萬扶輪社員會來台北參加國際年會，我們何其有幸能躬逢其盛，讓我們台灣扶輪人伸出手把握機會展現無比的熱情與活力做好國際服務、來贏得國際友誼，也幫助政府做好國民外交，讓台灣再度在世界舞台上發光發亮，敬請 您們拭目以待吧，若有機會也務必前去參觀體驗，一定會得到感動的！

「扶輪」是人生學習的道場，它結合有志之士的愛心與力量來做社會公益，重視職業倫理、講究人道服務，充滿著博愛助人的理想！是個服務的哲學，個人抱持著學習服務、熱心奉獻的態度，對本社團有著強烈的認同感與向心力，深知唯有全力奉獻的人才能得到真正的快樂！

扶輪之路是寬廣的，扶輪人是受歡迎的，是尊榮的表徵。因為善緣、因為愛心的緣分讓我們在扶輪社裡頻繁的相處，扶輪讓我們連結一起學習服務做公益，成就他人而自己也得到了快樂，您我伸出援手也可以成為別人生命中的天使，因此我們義無反顧地持續服務來找到服務的真義與價值，把善事做好做圓滿，讓我們扶輪社的存在成為別人的祝福！我們一起來努力繼續服務下去，感謝感恩！敬祝 闔家平安，健康快樂！

校友總會理事 第八屆校友 童志誠謹敬

(台北博愛扶輪社 20-21'社長 童志誠 P. Eddy)